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19 DE ABRIL
PALÁCIO DO PLANALTO
BRASÍLIA-DF
IMPROVISO AO RECEBER, DE LÍDE-
RES EVANGÉLICOS, APOIO À CAMPA-
NHA CONTRA A PORNOGRAFIA

Senhor Deputado Igo Losso,
Senhor Presidente da Sociedade Bíblica do Brasil,
Professor Clayton Rossi,
Senhores Pastores,
Senhores Líderes Evangélicos,
Jovens do Instituto Adventista de Ensino:

Eu agradeço, sobremodo emocionado, a presença
dos Senhores aqui no meu gabinete e a forma porque o
fizeram. A maioria das pessoas que aqui vem, ou vem
pedir alguma coisa ou vem tratar de interesses de gru-
pos, ou de interesses pessoais. Poucos entram aqui para
dar.

Nessa demonstração singela de amor ao próximo,
de fé em Deus, de intransigência na defesa dos interesses
da nossa sociedade cristã, os Senhores não podem ima-
ginar o quanto estão dando para nossa Pátria e, em par-
ticular, o quanto estão dando de estímulo para mim.
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As palavras generosas que acabei de ouvir, por mais
generosas que possam ter sido, eu confesso, vão servir
de emulação para que eu não perca de vista — já que se
fala tanto em direitos do Homem, inclusive a rninha
Igreja — que é bom que falemos também nos deveres
para com Deus, nos deveres para com a Pátria, nos de-
veres perante à sociedade e nos deveres para defesa da
nossa família.

Talvez alguns tivessem, eu sei que o fizeram, me in-
criminando por escolher esse tema quando completava
três anos de Governo. Mas foi justamente para ressaltar
a minha preocupação com o tema que, deixando de lado
temas tão importantes para a nossa Pátria, achei de
bom tom e em boa hora dizer ao povo da minha terra o
quanto estava repugnando, a mim, ao meu Governo,
aos meus amigos, o que eu estava vendo, o que eu esta-
va ouvindo, o que eu estava lendo. E que não podia me
conformar, sem querer ser puritano, em deixar que che-
gasse o fim do meu Governo sem que a minha voz se fi-
zesse presente como um protesto.

Vejo que não fiquei sozinho naquela minha fala. A
minha Igreja veio logo colocar-se ao meu lado. Agora
vejo a Igreja Evangélica. Sei que muitos outros, tão pe-
cadores quanto eu, virão se colocar ao meu lado. E
quem sabe amanhã esses mesmos que estão ganhando
dinheiro à custa da destruição da nossa sociedade não
vão pedir perdão a Deus e irão se colocar também ao
nosso lado?

Agradeço, mais uma vez, a presença dos Senhores,
em particular a Prece que fizeram e as belas canções que
acabamos de ouvir.

Queira Deus que até o nm do meu Governo eu pos-
sa continuar ouvindo, ao lado dos protestos daqueles
que não querem cooperar, dos radicais e dos intransi-
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gentes — que poderão continuar a falar —, queira Deus
que eu possa continuar ouvindo também preces e tam-
bém canções.

Muito obrigado.




